






BENS DIVERSOS LANCE INICIAL VENDA
LOTE 1

SETE MICROFONES PROFISSIONAIS WIRELLES MARCA TOMATE, DOIS CARREGADORES 
MARCA TOMATE, DOIS RECEPTORES JWL BRASIL, CABOS DE AUDIO E UM 
FREQUENCIMETRO DE MICROFONE TOMATE MT-2201. 250,00R$            
USADOS, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODEM APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRAM).
LOTE 2

KIT MICROFONE PROFISSIONAL BM-800 WAVER STUDIO, SUPORTE ARTICULADO E 
POP FILTER - PRETO COM DOURADO. 100,00R$            
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 3

KIT MICROFONE BM-800 WAVER, PHANTOM POWER, SUPORTE ARTICULADO E POP 
FILTER - PRETO COM DOURADO. 100,00R$            
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 4

KIT MICROFONE BM-800 WAVER, PHANTOM POWER, SUPORTE ARTICULADO E POP 
FILTER - PRETO.

100,00R$            

USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 5

KIT MICROFONE BM-800 WAVER, PHANTOM POWER, SUPORTE ARTICULADO E POP 
FILTER - PRETO (SEM CABO).
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.

80,00R$              

(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 6

KIT MICROFONE BM-800 WAVER, PHANTOM POWER, SUPORTE ARTICULADO E POP 
FILTER - PRETO (SEM CABO). 80,00R$              
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 7

KIT MICROFONE BM-800 WAVER, PHANTOM POWER, SUPORTE ARTICULADO E POP 
FILTER - PRETO. 80,00R$              
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 8

KIT MICROFONE BM-800 WAVER, PHANTOM POWER, SUPORTE ARTICULADO E POP 
FILTER - PRETO. 80,00R$              
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 9

CAFETEIRA KEURIG MODELO K-COMPACT K35 120V . 490,00R$            
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 10

CAFETEIRA HAMILTON BEACH FLEX BREW. 250,00R$            
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
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LOTE 11

CAFETEIRA TRES CORACOES MODELO S04MODO MAQUINA DE CAFE EXPRESSO 127W. 150,00R$            
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 12

MAQUINA DE CAFE NESPRESSO VERTUO NEXT MODELO GCV1. 260,00R$            
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVACAO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 13

CAFETEIRA FARBERWARE MODELO KCM201. 400,00R$            
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 14

CAFETEIRA HAMILTON BEACH COM MOEDOR DE CAFE TIPO A103 MODELO 49989-
BZ127. 300,00R$            
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 15

MAQUINA DE CAFE EXPRESSO TRES CORACOES - MODELO S26 POP CAFFITALY 
SYSTEM. 250,00R$            
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 16

CAFETEIRA ITALIANA COM MOEDOR DE GRAOS / INTELIA EVO MARCA SAECO.
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVACAO EM QUE SE ENCONTRA).

1.500,00R$         

LOTE 17

MAQUINA DE NEVE - SNOW MACHINE FY-908 1500WB + DOIS LIQUIDOS PARA 
MAQUINA DE NEVE 5L.
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVACAO EM QUE SE ENCONTRA).

800,00R$            

LOTE 18

ESTERILIZADOR DE AR - ESTERILIX - ESTERELIZA E PROTEGE O AMBIENTE CONTRA 
BACTERIAS E FUNGOS - MODELO DIAMOND.
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVACAO EM QUE SE ENCONTRA).

100,00R$            

LOTE 19

VENTILADOR DE MESA - VENTISOL. 80,00R$              
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 20

VENTILADOR WAP DE COLUNA. 110,00R$            
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 21

VENTILADOR WAP RAJADA TURBO W130 DE COLUNA. 200,00R$            
NOVO (NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
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LOTE 22

VENTILADOR BRITANIA TURBO / MEGA TURBO 130W DE COLUNA. 110,00R$            
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 23

VENTILADOR DE PAREDE - VENTISOL.
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO. 150,00R$            
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 24

LUMINARIA SOLAR INTEGRADA INTELBRAS - MODDELO SLI1600. 250,00R$            
NOVO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 25

LUMINARIA SOLAR INTEGRADA INTELBRAS - MODELO SLI1600. 250,00R$            
NOVO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 26

LUMINARIA SOLAR INTEGRADA SLI1600 - INTELBRAS. 250,00R$            
NOVO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 27

BEBEDOURO ELETROLUX GARRAFAO DE AGUA COM SISTEMA REFRIGERADOR - 
MODELO WD20C - 127W. 320,00R$            
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 28

BEBEDOURO IBBL - IMMAGINARE COMPRESSOR - ITEM 48011001 / FILTRO DIRETO 
DO CANO. 150,00R$            
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 29

ESTABILIZADOR ETERNETY - FORCELINE. 60,00R$              
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 30

IMPRESSORA TERMICA  BEMATEC - MODELO MP-4200 TH + 18 BUBINAS. 350,00R$            
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 31

BAGAGEIRO PACIFIC 100 THULE SWEDEN + RACK DE TETO. 1.100,00R$         
USADO, (NO ESTADO DE CONSERVACAO EM QUE SE ENCONTRAM).
LOTE 32

DOIS VAROES PARA CORTINA CROMADO BELLA ARTE - TAMANHO 28MM 2.50M COM 
3 SUPORTES COM PONTA E 1 KIT DE FIVELA PARA CORTINA. 220,00R$            
NOVOS (NO ESTADO DE CONSERVACAO EM QUE SE ENCONTRAM).
LOTE 33

AQUECEDOR PORTATIL A OLEO MONDIAL - 110V - A130. 180,00R$            
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVACAO EM QUE SE ENCONTRA).
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LOTE 34

AQUECEDOR PORTATIL A OLEO MONDIAL - 110V - A130. 160,00R$            
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVACAO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 35

SUPORTE DE CARRO PARA BICICLETAS - TRUE SPORT. 100,00R$            
USADO (NO ESTADO DE CONSERVACAO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 36

AR CONCIONADO VENTISOL PORTATIL - MODELO ACP10-F1 - 127V - 10.000 BTU. 1.100,00R$         
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVACAO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 37

APARELHO DE AR CONDICIONADO MIDEA PORTATIL - MODELO MPB-12CRV2. 1.200,00R$         
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVACAO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 38

APARELHO DE AR CONDICIONADO MIDEA PORTATIL - MODELO MPT-10CRV2. 1.000,00R$         
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 39

MAQUINA DE BATER PONTO/CARTAO PONTO - RHJ - MODELO K-5. 180,00R$            
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 40

MAQUINA DE BATER PONTO/CARTAO PONTO - RHJ - MODELO K-6. 180,00R$            
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 41

MAQUINA DE BATER PONTO - HENRY MODELO HEXA B. 420,00R$            
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 42

MAQUINA DE BATER PONTO - HENRY PLUS. 180,00R$            
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 43

ROTEADOR INTELBRAS - TWIB! FAST. 200,00R$            
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 44

ROTEADOR INTELBRAS - TWIB! FAST. 200,00R$            
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 45

WEBCAM LOGITECH PRO STREAM FULL HD - 1080P. 250,00R$            
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
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LOTE 46

CHROMECAST COM GOOGLE TV - 4K. 290,00R$            
NOVO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 47

RECEPTOR UNIVERSAL  XAR 4000 SMART. 30,00R$              
NOVO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 48

USB CANETA TABLET HUION. 100,00R$            
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 49

USB CANETA TABLET HUION. 50,00R$              
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 50

FONTE GAMEMAX GM500 POWER SUPPLY ATX12V ACTIVE PFC. 130,00R$            
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 51

PLASTIFICADORA MENNO PLM 11. 250,00R$            
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 52

MAQUINA PARA PREENCHER CHEQUE - CHRONOS - MODELO MULTI-31100 450,00R$            
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 53

IMPRESSORA COLORIDA COM SCANNER - EPSON L395 - MODELO C462S. 300,00R$            
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 54

IMPRESSORA HP OFFICEJET PRO 8610, PRINT, FAX, SCAN, COPY E WEB. 1.100,00R$         
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 55

GABINETE PARA SERVIDOR MARCA BBK MOVEIS DE ACO. 490,00R$            
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 56

PROJETOR OPTOMA - DLP PROJECTION DISPLAY. 700,00R$            
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 57

PROJETOR EPSON POWER LIGHT S31 PLUS - MODELO SH719A. 1.050,00R$         
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
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LOTE 58

ASPIRADOR DE PO BRITANIA ASP DUST OFF BAS1000P. 90,00R$              
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 59

ASPIRADOR DE PO ELECTROLUX POWER SPEED MODELO STK15. 70,00R$              
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 60

COMPUTADOR LG - MODELO LG22V24, TECLADO LG MODELO K2B5 E MOUSE 
LOGITECH MODELO M-U0036. 620,00R$            
USADOS, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODEM APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRAM).
LOTE 61

NOTEBOOK COMPUTADOR ACER MODELO ES1-511-C98N SERIES. 600,00R$            
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 62

DOIS NOTEBOOK LENOVO L4070 COM CARREGADORES. 300,00R$            
USADOS, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODEM APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRAM).
LOTE 63

TRES NOTEBOOK LENOVO L4070 COM CARREGADORES. 300,00R$            
USADOS, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODEM APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRAM).
LOTE 64

TRIPE VF-WT370. 80,00R$              
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 65

FILTRO PURIFICADOR MODELO - PAUFCB30 - PA21G, PA26G E PA31G. 130,00R$            
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 66

FILTRO ACQUA PURE ELECTROLUX - PURE 4X - MODELO PAPPCA50, PE12A, PE12B, 
PE12G E PE12V. 60,00R$              
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 67

UMA TELA MARCA AOC MODELO E1670SW, UMA CPU MARCA DELL MODELO 
OPTIPLEX 3070, UM MOUSE HP, UM TECLADO DELL E UMA WEBCAM. 1.200,00R$         
USADOS, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODEM APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRAM).
LOTE 68

UMA TELA MARCA AOC MODELO E1670SW, UMA CPU MARCA DELL MODELO 
OPTIPLEX 3070, UM MOUSE MULTILASER, UM TECLADO DELL E UMA WEBCAM. 1.200,00R$         
USADOS, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODEM APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRAM).
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LOTE 69

UMA TELA MARCA AOC MODELO E1670W, UMA CPU MARCA DELL MODELO 
OPTIPLEX 3070, UM MOUSE MULTILASER, UM TECLADO MULTILASER E UMA 
WEBCAM. 1.200,00R$         
USADOS, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODEM APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRAM).
LOTE 70

UMA TELA MARCA AOC MODELO E1670SW, UMA CPU MARCA DELL MODELO 
OPTIPLEX 3070, UM MOUSE HP, UM TECLADO DELL E UMA WEBCAM. 1.200,00R$         
USADOS, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODEM APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRAM).
LOTE 71

UMA TELA MARCA AOC MODELO E1670SW, UMA CPU MARCA DELL MODELO 
OPTIPLEX 3070, UM MOUSE HP, UM TECLADO DELL E UMA WEBCAM. 1.200,00R$         
USADOS, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODEM APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVACAO EM QUE SE ENCONTRAM).
LOTE 72

MAQUINA DE IMPRESSAO DE CRACHAS - DATA CARD - MODELO PX10. 3.200,00R$         
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 73

CPU STI, PROCESSADOR - AMD C70. 190,00R$            
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 74

CPU STI, PROCESSADOR - AMD C70. 190,00R$            
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 75

CPU - HP 200 G1 ST. 290,00R$            
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 76

CPU - HP 200 G1 ST, UM TECLADO E UMA WEBCAM. 320,00R$            
USADOS, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODEM APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRAM).
LOTE 77

CPU - HP 200 G1 ST, UM TECLADO MULTI LASER E UMA WEBCAM HD FULL. 320,00R$            
USADOS, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODEM APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRAM).
LOTE 78

CPU - HP 200 G1 ST, UM TECLADO E UMA WEBCAM HD FULL. 320,00R$            
USADOS, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODEM APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRAM).
LOTE 79

CPU - HP 200 G1 ST, UM TECLADO MULTILASER E UMA WEBCAM. 320,00R$            
USADOS, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODEM APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRAM).
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LOTE 80

CPU - HP 200 G1 ST, UM TECLADO E UMA WEBCAM. 320,00R$            
USADOS, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODEM APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRAM).
LOTE 81

CPU - HP 200 G1 ST, UM TECLADO MULTILASER E UMA WEBCAM. 320,00R$            
USADOS, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODEM APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRAM).
LOTE 82

CPU - HP 200 G1 ST. 290,00R$            
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 83

CPU STE, PROCESSADOR - AMD C70. 190,00R$            
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 84

CPU - HP 200 G1 ST. 290,00R$            
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 85

CPU - HP 200 G1 ST. 290,00R$            
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 86

CPU - HP 200 G1 ST, UMA TELA CCE 15 POLEGADAS, TECLADO E UMA WEBCAM. 690,00R$            
USADOS, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODEM APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRAM).
LOTE 87

CPU - HP 200 G1 ST, UMA TELA PHILIPS, UM TECLADO, UM MOUSE E UMA WEBCAM. 780,00R$            
USADOS, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODEM APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRAM).
LOTE 88

CPU - HP 200 G1 ST, UMA TELA AOC, UM TECLADO, UM MOUSE E UMA WEBCAM. 780,00R$            
USADOS, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODEM APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRAM).
LOTE 89

CPU - HP 200 G1 ST, UMA TELA SAMSUNG, UM TECLADO MICROSOFT, UM MOUSE E 
UMA WEBCAM. 780,00R$            
USADOS, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODEM APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRAM).
LOTE 90

CONTROLE COM FIO XB ONE. 70,00R$              
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
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LOTE 91

CONTROLE COM FIO XB ONE. 70,00R$              
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 92

CONTROLE COM FIO XB ONE. 60,00R$              
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 93

UM ROTEADOR TP LINK, UM ROTEADOR WIRELESS MERCUSYS E UM REPETIDOR WIFI 
UNIVERSAL TP-LINK. 100,00R$            
USADOS, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODEM APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRAM).
LOTE 94

UM VOLANTE PG - PS2 PC, UM CONTROLE SONY PLAYSTATION, UM CONTROLE 
TECTOY. 80,00R$              
USADOS, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODEM APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRAM).
LOTE 95

DEZ VR CONTROLLER, DEZ VR SD BOX OCULOS, DEZESSEIS OCULOS 3D E VINTE NOVE 
PANOS PARA LIMPAR OCULOS 3D. 70,00R$              
USADOS, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODEM APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRAM).
LOTE 96

SEIS FONES KNUP KP-435 E DVD PYRAMID PDVD769. 40,00R$              
USADOS, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODEM APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRAM).
LOTE 97

DUAS MEMORIAS RAM PARA NOTEBOOK, CAPACIDADE 4GB, TIPO PC3L-12800S, 
VELOCIDADE 1600MHZ. 50,00R$              
USADOS, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODEM APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRAM).
LOTE 98

VINTE TRÊS JOGOS PARA XBOX 360. 1.000,00R$         
USADOS, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODEM APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRAM).
LOTE 99

SESSENTA E TRES FILMES E SERIES PARA DVD. 180,00R$            
USADOS, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODEM APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRAM).
LOTE 100

LOUSA INTERATIVA PORTATIL WHITEBOARD - MODELO F-35U. 580,00R$            
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 101

RETIRADO 190,00R$            
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LOTE 102

IPAD 16GB - MODELO A1416. 190,00R$            
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 103

TABLET LG MODELO LG-V480. 220,00R$            
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 104

TABLET SAMSUNG MODELO SM-T560. 280,00R$            
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 105

TABLET SAMSUNG MODELO SM-T280. 120,00R$            
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 106

IPOD TOUCH MODELO A1421. 150,00R$            
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 107

IPOD TOUCH MODELO A1421 - AZUL. 150,00R$            
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 108

IPOD TOUCH MODELO A1421 - CINZA. 150,00R$            
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 109

IPOD TOUCH MODELO A1421 - AZUL. 150,00R$            
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 110

MANGUEIRA DE GAS PARA BOTIJAO DE COZINHA + REGULADOR DE GAS. 60,00R$              
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 111

RETIRADO 
LOTE 112

UMA BOMBA PARA AQUARIO KOMECO TP 40 G3 CLASS F-PN10, UMA BOMBA OCEAN 
TECH PROFESSIONAL AQUARIUM + VISOR PUMP CONTROLLER, UMA MOTOBOMBA 
CENTRIFUGA WEG MODELO SHX1.

1.400,00R$         

USADOS, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODEM APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRAM).
LOTE 113

PORTEIRO ELETRONICO HDL + SUPORTES E TRES TELEFONES HDL. 450,00R$            
USADOS, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODEM APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRAM).
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LOTE 114

SETE SENSORES DE ALARME INTELBRAS, UM SENSOR DE ALARME MARCA SULTON, 
UM TECLADO EM LED PARA CENTRAIS DE ALARME MODELO XAT 3000 LED, UMA 
SIRENE GK-120DBS, UMA SIRENE NOVA MARCA MOREY COMPACTA DE ALTA 
POTENCIA TATY - 120DBS.

380,00R$            

USADOS, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODEM APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRAM).
LOTE 115

ROTEADOR WIRELESS EMPRESARIAL ACESS POINT AP 310 BRANCO INTELBRAS. 150,00R$            
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 116

SENSOR INFRAVERMELHO EXTERNO COM MICRO-ONDAS INTELBRAS - MODELO IVP 
3000MW EX. 360,00R$            
NOVO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 117

UM AMPLIFICADOR DE LINHA PRO ELETRONIC CATVHF-UHF - 30DB. 40,00R$              
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 118

UM AR CONDICIONADO LG SPLIT DUAL INVERTER - MODELO S4NW12JA31A. 1.400,00R$         
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 119

UM AR CONDICIONADO SPLIT PHILCO SYSTEM - MODELO PH9000IQFM. 500,00R$            
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 120

AR CONDICIONADO SPLIT SAMSUNG - MODELO AR24TVHZDWKNAZ - 22.000BTU. 1.800,00R$         
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 121

SETE CARREGADORES DE PILHAS MARCAS FLEX E MOX. 90,00R$              
USADOS, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODEM APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRAM).
LOTE 122

VINTE E TRES CABOS DE REDE E UM TESTADOR DE CABO MASTER LM-468. 120,00R$            
USADOS, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODEM APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRAM).
LOTE 123

TRES CPUS HP, DEZ MOUSES PARA COMPUTADOR, UM NOBREAK INTELBRAS, DUAS 
CPUS CCE, UMA CPU DELL, UM SENSOR BIOMETRICO INTELBRAS, UMA TELEVISAO 
SAMSUNG E ONZE SUPORTES PARA CELULARES.

300,00R$            

USADOS, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODEM APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRAM).
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LOTE 124

DOIS DISPENSER PAPEL TOALHA E TRES TRAVAS DE PORTA MAGNETICO. 70,00R$              
USADOS, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODEM APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRAM).
LOTE 125

TRINTA E SEIS PACOTES DE COPOS DESCARTAVEIS - 100 UNIDADES DE 50ML MARCA 
COPOPLAST. 60,00R$              
NOVOS (NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRAM).
LOTE 126

UMA CAIXA DE COPOS NOBRES DESCARTAVEIS DE 300ML - 1000 UNIDADES + 
QUATORZE PACOTES DE COPOS 300ML COM 50 COPOS CADA. 450,00R$            
NOVOS (NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRAM).
LOTE 127

UMA CAIXA DE COPOS NOBRES DESCARTAVEIS DE 200ML - 1000 UNIDADES + TRINTA 
E SEIS PACOTES DE COPOS 200ML COM 50 COPOS CADA. 250,00R$            
NOVOS (NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRAM).
LOTE 128

DOZE PACOTES DE COPOS NOBRES DESCARTAVEIS DE 400ML - 30 UNIDADES CADA + 
SETE PACOTES DE TAMPAS COM FURO DE 400ML FAST FOOD E DOIS PACOTES DE 
COPOS DE 480ML MARCA COPO BRAS.

160,00R$            

NOVOS (NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRAM).
LOTE 129

DIVERSOS COPOS DESCARTAVEIS - 100ML. 30,00R$              
NOVOS (NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRAM).
LOTE 130

CAPSULA DE GAS N2O PARA CHANTILY CAIXA COM 10 AMPOLAS GARRAFA SIFAO. 140,00R$            
NOVOS (NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRAM).
LOTE 131

QUATRO LIXEIRAS PARA ESCRITORIO PRETA. 50,00R$              
USADOS (NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRAM).
LOTE 132

DOIS SUPORTES DE MADEIRA PARA MONITOR. 50,00R$              
USADOS (NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRAM).
LOTE 133

DOIS SUPORTES DE MADEIRA PARA MONITOR. 50,00R$              
USADOS (NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRAM).
LOTE 134

CARREGADOR PORTATIL ECOPOWER MODELO EP-C529. 20,00R$              
USADO (NO ESTADO DE CONSERVACAO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 135

DVR INTELBRAS MULTI HD - MODELO MHDX 3116 C/HD 2TB - 16 CANAIS. 450,00R$            
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 136

QUINZE PACOTES DE PA PEQUENA DESCARTAVEL COM 500 UNIDADES CADA PACOTE.
200,00R$            

NOVOS (NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRAM).
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LOTE 137

OITO PACOTES DE CANUDOS DESCARTAVEIS. 80,00R$              
NOVOS (NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRAM).
LOTE 138

MESA DE EDICAO DE VIDEO EDIROL BY ROLAND V-440HD MULTI FORMAT - HIGH 
DEFINITION.
USADO, EM FUNCIONAMENTO.

3.500,00R$         

(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 139

ESTEIRA PARA GINASTICA MARCA KIKOS KS2402. 4.400,00R$         
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).
LOTE 140

ESTEIRA PARA GINASTICA MARCA REEBOK T3.1. 2.500,00R$         
USADO, SEM TESTE DE FUNCIONAMENTO E PODE APRESENTAR DEFEITO.
(NO ESTADO DE CONSERVAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA).


